

索契冬奥会短道速滑男子1500米 中国小将摘银

本报综合消息 北京时间2月10日,2014年索契冬奥会短道速滑比赛昨天展开首个比赛日的争夺,在男子1500米决赛里,加拿大名将C·哈梅林技压群雄,夺得了本届冬奥会的首枚短道速滑金牌。中国17岁小将韩天宇表现同样出色,以2分15秒055的成绩收获银牌,追平了中国男队在冬奥会短道速滑项目上的最好成绩,而这同样也是中国代表团在本届冬奥会的首枚奖牌,该项目铜牌则归属于俄罗斯选手安贤洙。

比赛开始后,作为决赛里唯一具备集团优势的团队,中国选手采取了积极的战术,两名选手韩天宇、陈德全率先抢占了前两位的领滑优势。见此形式,名将C·哈梅林迅速发力,利用内圈倒位,将排名提升至第一位,韩天宇和陈德全则紧随其后。

当比赛还剩8圈时,在队伍后列蓄力已久的塞尔斯基外圈发力,将领滑的位次夺至自己手中,而随后的一圈,多名选手都提高了滑行速度,使得场面上形成一片混战,韩天宇却在乱战中拔得首位,而陈德全则掉落至队伍的最后一名。

当比赛进行至最后5圈时,再次发力的C·哈梅林重新夺回领先,而韩天宇则紧随其后,名将安贤洙也逐渐上升至第三名的位次。进入比赛冲刺阶段,三人形成了较为明显的领先优势,但由于滑行速度已经达到最快,彼此并没有超越的机会。

最终,C·哈梅林以2分14秒985的成绩率先撞线,夺得了本届冬奥会的首枚短道速滑金牌。韩天宇则顶住了安贤洙在冲刺时刻的施压,以2分15秒055的成绩收获银牌。
(新体)



韩天宇挥舞国旗庆祝胜利

中国冰壶男队迎来冬奥会“开门红”



新华社索契2月10日电(记者刘越李嘉)索契冬奥会冰壶比赛10日拉开战幕,已是第二次出征冬奥会的中国男子冰壶队以7:4击败丹麦队,赢得首场胜利。

这支由清一色黑龙江小伙组成的中国男队在去年世界锦标赛上排名第六,直接获得参加本届冬奥会的资格。此前中国队同丹麦队也有过交手,双方实力伯仲,互有输赢。

开局后,两队打得比较谨慎。第二局中,中国队率先得分,以2:0领先对手。此后,双

方各有得分,不过中国队将领先优势一直保持至中场。在下半场的比赛中,丹麦队抓住机会,在第七局比赛中,为中国队制造了不小的麻烦。中国队四垒刘锐顶住压力,在最后一球上投掷稳定,仅让对方夺得一分,没有给丹麦人扳平的可能。

随后的第八局,中国队独得3分,将比分扩大至6:2,奠定胜局。队长刘锐最后完美一投,将丹麦队中心位置的壶击出圆心,使中国队的三个壶稳坐得分区,堪称当场经典。尽管在第九局中,丹麦队扳回2分,但最终不敌中国队。中国男队迎来开门红。

赛后,三垒徐晓明在接受采访时表示,赢得首场胜利队友们都很开心。“这一场比赛还是在熟悉冰场,完成自己的球。因为在上半场存有优势,所以后面太想守住结果了,也造成了一些失误,不过大家还是顶住压力,拿下了第一场比赛,”他说。

外教马塞尔·罗克对比赛也非常满意,他认为队员们按照既定计划发挥出了自己的水平,也希望他们能够延续下去。由于第一次带队出征冬奥会,罗克还是有些紧张,整晚都难以入睡。他说,作为教练他对队员们还是有自信的,同时他也不会有什么遗憾,因为他了解运动员们是如何准备去将比赛更好地呈现给大家。

中国冰壶男队今天将迎来大循环赛第二场比赛,对手是美国队。

中国自由式滑雪空中技巧队首次试训“慢热”索契赛道

新华社索契2月9日电(记者邹大鹏刘怡然)中国自由式滑雪空中技巧队9日亮相索契冬奥会开始首次雪上训练,奥运名将李妮娜、刘忠庆等男女队员悉数登场“慢热”寻找状态。

“玫瑰庄园”的自由式滑雪空中技巧场地与雪上技巧场地、单板U型池场地紧邻,但却是赶在各队开始训练前最后一个完工。9日的天空略有些阴暗,场地的灯光悉数点亮,中国队于下午三点开始训练。

两届冬奥会亚军李妮娜、温哥华冬奥会铜牌得主刘忠庆等男女队员先后从场地右侧的1号、2号两块台上飞驰而下,在空中演练着各自的技术动作,难度并不复杂,中国队技术人员在场地下方记录着他们的空中瞬间,并回放给予指导。

这边空气比较暖和,雪道上有些冰,略有

些不适应,所以队友们也都是逐渐慢热,找感觉和状态!”拥有世界第一难度技术动作的世界冠军徐梦桃,每隔一会儿就要到中国队外籍雪板打蜡师的工作区补蜡,她只是在训练即将结束时,才尝试跳跃三周台。

小将程爽对松软的雪质夹杂冰块也有些不适,她说,此前都是在新疆集训,温度较这边寒冷,雪质也不同。前几天在奥运村里一直是体能训练,昨天第一天上雪,主要是适应性训练,队友们都是一点点来,不能操之过急。

曾获得温哥华冬奥会自由式滑雪空中技巧男子个人第七名的齐广璞昨天的训练难度系数稍大,他在结束了两个多小时的训练后说,由于经常参加世界杯的各国家队都很熟悉,所以并没有太多的战术安排,主要是尽快适应好场地,只要发挥出自己的水平,比赛也就没什么可担心的了。

国安选帅没找到大牌教练 看上“救火队长”曼萨诺

本报综合消息 本周国安队将迎来亚冠首场比赛,国安新任教头也将浮出水面。几名人选落空后,球迷冀望中的欧洲大牌冠军教头没找到,目前赋闲在家的前马竞主帅曼萨诺成为国安俱乐部最终心仪的入选。如果中信高层批准了曼萨诺,那么这位在30年的执教生涯中一共上下课20次,一共执教过16支球队类似“救火队长”角色的教头将执教国安队。

曼萨诺1956年3月出生在西班牙,今年58岁,在西甲已经摸爬滚打了数十载,先后执教过巴拉多利德、桑坦德竞技、马洛卡、马竞、马拉加和塞维利亚。2003至2004赛季,曼萨诺执教马竞获得联赛第七无缘欧战,俱乐部没有和他续约。2010年9月,曼萨诺中途接手塞维利亚,但塞维利亚最终仅排在积分榜第七位。2010赛季结束后,曼萨诺就遭到了解雇。随后,在马竞心仪的巴萨B队主帅路易斯·恩里克不愿执教的情况下,马竞再次选择了曼萨诺。可好景不长,2011赛季曼萨诺执教马竞成绩糟糕,他率队在国王杯上过早出局,让俱乐部忍无可忍,令曼萨诺下课。阿根廷人西蒙尼接手马竞后,创造了今日马竞挑战巴萨、皇马的新高峰。

2013年2月5日,曼萨诺接替华金·卡帕罗斯,第三次执教马洛卡,但2013年6月30日再次下课。如果算上即将执教的国安队,曼萨诺截至目前30年的执教生涯中一共上下课20次,一共执教过16支球队。据统计,曼萨诺执教的胜率是40%,平局占22.82%,输球占37.18%,常用的阵型是



资料图:曼萨诺

4231。从曼萨诺的执教生涯来看,所执教的最大牌球队就是塞维利亚、马竞这样的西甲球队。其球员、教练创造的辉煌,甚至不如国安俱乐部所放弃的德国人舒尔茨。

此前,国安俱乐部解雇斯塔诺,目的是为了找一个与里皮齐名,或者说能够与里皮对抗的欧洲冠军教头。国安所谈过的特拉帕托尼、阿莱格里都具备这样的能力,但最终国安俱乐部做出了务实的选择。曼萨诺执教经验丰富,因此国安俱乐部倾向于这位西甲“救火队长”。除此之外,国安还有居内什、德里内尔等候选人,最终敲定人选,还要看中信高层的认可。

(陈赢)

河南彩民再获500万元头奖

继新年第二期七星彩开出两注500万元头奖之后,第14003期再次传来喜讯。1月7日晚,七星彩迎来第14003期开奖,河南彩民再次收获一注500万元头奖。本期开奖结果公布后,七星彩的奖池仍达695万元。

国家体彩中心公布的开奖公告显示,第14003期七星彩的开奖号码为“4956175”。当期全国一等奖中出1注,单注奖金500万元;二等奖中出16注,单注奖金25934元。其中,河南省彩民好运连连,继第14002期之后,再度

收获1注头奖,2注二等奖,将截至目前七星彩开出3注头奖中的2注收入囊中。

经过两天的销售期,本期七星彩全国的销售总额为1618万元。从各省市区的销售情况来看,河南以217.7万元的销量晋级榜首,四川(含西藏)地区以

217.6万元销量紧追其后。

本期七星彩再度为彩民朋友送来惊喜,为2014新年增加不少喜色,希望彩民朋友们在新的一年继续支持七星彩玩法,早日实现大奖梦想。



(娜娜)